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Le 21 janvier 2013 

Procès verbal de l’Assemblée Générale du 17 janvier 2013 à Marche-en-Famenne

1. Participants  
a. Membres effectifs présents  

Mme BODSON, Mr SIMON, Mr DUSSAUSSOIS, Mr KLEPPER, Mr BRUNIN, Mr SOHET, Mr 
RICHET

b. Membres effectifs représentés par procuration  

Néant

c. Membres effectifs excusés  

Néant

d. Membres effectifs absents  

Néant

e. Membres adhérents présents  

Mme LECOZ, Mme KLEPPER

2. Ordre du jour   : Assemblée Générale annuelle de la Fraternelle

a. Rapport du Président

b. Rapport du Trésorier

c. Rapport du vérificateur des comptes

d. Approbation des comptes 2012

e. Renouvellement du Conseil d'Administration

f. Désignation d'un vérificateur aux comptes pour 2013

g. Divers (dont réflexion sur activités 2013)

Page 1/3



3. Rapport du Président  
a. Le président ff renouvelle les meilleurs vœux du CA aux participants ainsi qu’à leur famille.

Il remercie le Comd du 4 Bn Log de nous avoir accueillis dans ses installations.
Il excuse les membres de droits de ne pas être présents, ceux-ci étant retenu en mission dans une 
des unités du Bn.

b. Il dresse le bilan de cette triste année 2012 en rappelant le décès de : Mr RASQUIN, Mr DEOM, 
Mr MAHEUX (Président), Mr LEJEUNE Charles, Mr DASSONVILLE (Trésorier adjoint), Mr 
DUBRUNFAUT et MR DEWEZ (POC du Bn). A l'issue de cette énumération, UNE minute de 
silence est respectée.

c. Il dresse le bilan des activités 2012 à savoir : 

(1) La balade dans la vallée du Viroin suivit du BBQ à la gare de MARIEMBOURG. Cette 
activité a été fortement appréciée par les quelques 40 participants, mais à toutefois occasionné 
une forte participation de la caisse : soit 834,70 €.

(2) Le bingo annuel qui a réuni environ 40 personnes et qui a été bien calculé pour la participation 
financière des participants. La caisse a déboursé la somme de 26,48 €.

d. Il énumère les objectifs à atteindre par le nouveau CA à savoir : 

(1) Élection du nouveau CA

(2) Revoir en profondeur les statuts et le ROI

(3) Aménagement du local patrimoine en collaboration avec notre Unité marraine

(4) Planifier et organiser les deux activités annuelles.

e. En 2012, la Fraternelle comptait 59 membres (09 membres effectifs et 50 membres adhérents).

4. Rapport du trésorier  
a. Le trésorier présente et commente le bilan annuel de la Fraternelle.

b. Au 1er janvier 2012, le bilan donnait un avoir financier de 7123,5 € et au 31 décembre 2012 les 
chiffres étaient de 6768,56 €. Cette différence négative s'explique notamment par la 1ère activité 
organisée. Malgré cette différence, la situation financière est saine.

c. Cette situation financière saine nous autorise à maintenir la cotisation annuelle à 10 €.

5. Rapport du vérificateur aux comptes  

Le vérificateur aux comptes n'a rien trouvé d'anormal dans les comptes de l'ASBL. 
Voir attestation en Ann.

6. Approbation des comptes 2012  
Les comptes des différentes activités et le bilan général de l'année sont donc approuvés à l'unanimité.

7. Renouvellement du Conseil d'Administration  

a. Sont candidats administrateur : Mme BODSON, Mrs KLEPPER, DUSSAUSSOIS, SIMON et 
SOHET.

b. L'ensemble des membres de l'Assemblée Générale approuvent leur candidature et les nomment 
administrateur.

c. Mr KLEPPER ayant posé sa candidature comme Président du Conseil d'Administration est 
nommé Président après l'approbation des membres.
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d. Les administrateurs nouvellement élus attribuent les tâches aux différents nommés.
Mr SIMON est nommé Trésorier,
Mr SOHET est nommé secrétaire,
Mr DUSSAUSSOIS et SOHET sont Vice Président,
Mme BODSON est secrétaire adjointe.

8. Désignation d'un vérificateur aux comptes  
Afin de répondre aux exigences de la loi, Mr RICHET (non membre du CA) est proposé pour devenir 
le contrôleur aux comptes. Cette proposition est acceptée à l'unanimité.

9. Mot du nouveau Président  
Le nouveau Président de la Fraternelle 12-17 Compagnies Transport, Mr KLEPPER remercie les 
membres de la confiance donnée et s'engage à maintenir l'esprit qui anime le Conseil d'Administration 
dans ses tâches. 
Il remercie également Mr DUSSAUSSOIS d'avoir assuré la présidence par interim suite au décès de 
Mr MAHEUX.

10. Divers  
Réflexion sur activités 2013

a. Cette année encore la Fraternelle garde le principe de l'organisation de deux activités.

b. Une activité extérieure, le 01 juin 2013.
Cette activité doit encore être définie et les membres du Conseil d'Administration sont chargés de 
peaufiner les différentes propositions et de transmettre leurs résultats assez rapidement par mail 
aux différents membres du CA.
Les propositions d'activités sont :
Au coeur de l'ardoise
BLEGNY
Poteries
FOSSES

c. Une activité intérieure dans le courant du 2ème semestre 2013 : le Bingo.

Futurs achats

Le secrétaire est autorisé à procéder aux achats d'articles de bureau et à transmettre les factures pour 
paiement au trésorier.

11. Tous les points de l'ordre du jour ayant été abordés le Président clôture la séance et invite tous les 
participants à l'AG à prendre le verre de l’amitié à la cafétéria du 4 Bn Log.

M. KLEPPER
Président
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